

# 国新办发表美国人权纪录 敦促美反思

据新华社电 中华人民共和国国务院新闻办公室25日发表《2011年美国人权纪录》，以回应美国国务院24日发表的《2011年国别人权报告》对中国人权事业的歪曲指责。

人权纪录说，美国的国别人权报告，再次对世界近200个国家和地区的人权状况品头论足，对中国人权事业歪曲指责，而对其自身糟糕的人权状况却熟视无睹、只字未提。为了让世界人民了解美国真实的人权状况，敦促美国反思其所作所为，特发表《2011年美国人权纪录》。

人权纪录从生命、财产和人身安全，公民权利和政治权利，经济、社会和文化权利，种族歧视，妇女和儿童权利以及侵犯他国人权等六个方面揭露了美国糟糕的人权状况。

这是国务院新闻办公室针对美国一年一度的国别人权报告连续第13年发表美国的人权纪录。

人权纪录指出，美国公民的政治权利和自由受到严重侵犯，美国标榜自己是自由之地不过是自欺欺人。在“占领华尔街”运动中，成千上万的示威者遭受粗暴和武力对

待，众多示威者遭到逮捕，这种肆意践踏民众集会示威和言论自由的行为，为美国的自由民主作出了真实的注解。

人权纪录说，美国拥有强大的人力、财力和物力资源可以对暴力犯罪进行有效的控制，但是美国社会却长期充斥暴力犯罪，公民的生命、财产和人身安全得不到应有的保障。美国将拥枪权置于公民生命和人身安全的保障之上，枪支管理松懈，枪支泛滥。美国枪支暴力和枪支致死率在发达国家中最高。

## 海南气象部门 正式发布黄岩岛天气预报

日前，海南省气象部门正式新增西沙永兴岛、中沙黄岩岛和南沙永暑礁3个岛礁的定点天气预报，进一步提高南海天气预报的精细化水平，为渔业生产、海运交通和海上生产提供更为周到的气象服务，受到渔民和有关部门的肯定。

以往海南省气象部门只是在海洋天气预报中提供笼统的西沙、南沙、中沙海域天气预报。5月16日起，在继续保持原有海域预报的基础上，海南省气象部门在每天3个时次的定点天气预报中，陆地天气预报板块新增西沙永兴岛、中沙黄岩岛和南沙永暑礁3个岛礁，对其未来7天的天气现象、最低温度、最高温度、风向、风速等要素进行预报，并每天通过声讯12121、网站、报纸、广播和电视等渠道对外发布。

人民网

### 新闻链接

## “数”说美国人权真相

为让世界人民了解美国真实的人权状况，敦促美国反思，中国国务院新闻办25日发表《2011年美国人权纪录》。

### 数字一 暴力犯罪骇人听闻

2010年，美国12岁及以上居民共经历380万起暴力犯罪，140万起严重暴力犯罪，1480万起财产犯罪和13.8万起个人盗窃犯罪。犯罪率为每千人15起。美国多座城市和地区犯罪率激增。

### 数字二 自我标榜的自由地

“占领华尔街”运动发生的两周内有近1000人被捕。美国民用枪支数量占全世界的35%至50%，平均100人拥有90支枪。美国每年3万多人死于枪支暴力，20万人因枪支暴力受伤。

### 数字三 居高不下的失业率

美国有1330万人失业，其中有570万人失业已经超过6个月。2011年平均失业率为8.9%。过去20年，90%的美国人实际收入没有增长，占美国人口1%的富人收入却增长了33%。

### 数字四 抹不去的种族歧视

在美国全国范围内，黑人的失业率约21%，在底特律等中心城市甚至上升到40%。在薪金最高的7个职业中，有6个都是白人占多数比例。

### 数字五 妇女儿童糟糕境遇

男女同工不同酬，收入差距在过去半个世纪里仅仅缩小18美分。在最高薪管理层中，女性不到1/28。

### 数字六 霸权主义践踏他人人权

美国发动的伊拉克战争已导致伊拉克死亡655000人。阿富汗战争以来，阿富汗民众因战争死亡人数超过31000人。

据新华社电

## 在加纳涉嫌非法采金被逮捕 38名中国矿工获准保释

中国驻加纳使馆昨日晚间通报，38名涉嫌非法采金的中国公民被加纳警方逮捕。经中国使馆交涉，加方已同意先将被捕中国矿工予以保释，再根据当地法律程序处理善后事宜。

据悉，加纳阿散蒂省警方于22日凌晨逮捕了38名涉嫌非法采金的中国公民，中国驻加纳使馆获知消息后予以高度重视，立即启动应急预案，向加有关当局核实情况，并立即派出领事部主任及另一名官员赴事发地点处理有关事宜。

据使馆了解，确有一些中国企业和个人在加纳从事采金活动，大多属非法从业，并给当地环境造成影响。最近一段时间以来，使馆一直同加方有关部门密切沟通协调，以解决存在的问题，推动双方矿业合作健康发展。

据了解，此次事件发生在距首都阿克拉约400公里外一个名叫AKUTOASE的村庄，事件起因是一家当地金矿主向警察当局揭发另一家当地矿主非法雇佣来自中国的采金矿工。据使馆向当地警方了解，该38名从事采金工作的中国籍矿工，尚未申请加纳合法工作许可和居留许可。

中新

## 红旗老师教学12年，儿子保送北京大学

# 高考前最后十天，数学再提20分

高考还有十天，中考不到一个月，孩子现在成绩有没有变化？如果没有，作为家长，是否只是单纯的鼓励，单一的等待？每个学生也都认为自己能够提高，有多少学生问过自己，“我凭什么能够提高成绩？”

高三高考冲刺最后一周，数学提分最容易，红旗老师和他的数学团队，快速帮助学生攻破弱项。现在很多高分考生，因为数学科目拉分，都是晚上到红旗老师这里，提高了数学分数，还可聆听红旗老师每天的心理减压、考试技巧课程。

初三5月28日马上填报志愿，很多家长都采用“蹦一蹦的策略”，也就是家长报考的学生都是需要孩子蹦一蹦才可以实现的学校，一般“蹦的高度都是20-50分”。马上三次摸底考试，如果孩子蹦的高度还达不到我们的填报的高度，建议家长到红旗老师封闭班看看，最后时刻提高几十分不是梦。



红旗老师高考讲座

### 高考数学最后时刻如何提分

红旗数学快速分析学生情况，有针对性的提分。红旗老师以十几年毕业班教学经验，有特殊的方法，帮助学生攻下最头痛的函数、解析几何、立体几何等。五个晚上，提高分数不是梦。

### “中考封闭班”最后的机会

红旗老师这里，全部采用个性化授课，孩子全天有人盯着学习，你说能不提成绩？对于学习基本可以，还想学习但没有方法，孩子很累但成绩又上不去的孩子，最后时刻，到红旗封闭班看看，学习红旗老师的方法，快速查漏补缺，你说怎么不提分？

### 不同程度不同提分方法

好学生，主要是考试技能修补，思路方法强化。中等程度学生，结合学生情况，对能够得分知识块，进行快速修补，并加强考试心理和考试技能的指导和演练。成绩比较差的学生，这个时候，心理上，基本放弃了考试，补习其实作用已经不大。

### 红旗数学最后提分有利器

红旗数学已经步入十二个年头，最后时刻，数学是最容易提分的科目，只要孩子明白了，就可以很快把分数提上去，红旗数学坚持不受课时限制，完成学习任务才能离开的做法。红旗老师每周在传授数学的同时，教学生学习方法。

最后时刻，精力用在“刀刃上”，数学提分不是梦。建议准备提高数学成绩的学生，就去找红旗老师，精准分析，特殊课程，立竿见影。

### 暑假全日制红旗预科班

谁都明白，小学升初中，初中升高中，新的学习阶段，新的学习环境，对孩子都是挑战，让孩子抢得先机，才能在后面有赢的机会。整个新阶段的教育规划，对家长也是一个考验。这方面，红旗老师有发言权，他把自己孩子从郑州五十一中送到郑州一中，又送进北京大学。

红旗老师暑假推出全日制预科班，全部采用个性化教学。新高一预科班，对于成绩比较好的学生，如果中考成绩不很理想，没有考上自己理想的高中，最后可以优先选

择红旗老师在基石中学创办的红旗实验班（有学籍）。

### 红旗老师教育感言

十几年的教育经历，红旗老师深刻体会教育艰难，每位教育者，都希望教好每个学生。红旗老师说，自己有能力让优秀的学生更加优秀，但没有精力让很差的学生变优秀，这也是他自己经常自责和反思的地方。很多时候，差生不只是成绩差，而是行为差，心理差。而这些差，都是差的环境造成的。

红旗老师说，学生很认真，很努力，智力还可以，有良好的家庭教育，这样的孩子如果有好方法点拨，有好老师疼爱，不成功很难。

### 最后的日子跟着红旗老师

马上就要中高考了，学校很多都已经停课，多数时间都是在自习。您孩子的学校，现在乱不乱？孩子有问题，能否及时找到老师询问？孩子训练和考试结束，有没有人及时与您孩子沟通？孩子现在考试心理，是否有

老师特别关注？……这些问题，红旗老师全天陪伴孩子，随时调整。

特别提醒：红旗班暑假封闭课程，从新初一到新高三正在咨询报名中，早报早优惠。从今年暑假开始，为了方便西部学生，红旗数学在基石也开始招收学生。

基石中心：华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话：67658956、67950899

国奥中心：新通桥国奥大厦13楼

电话：67097622、67097623

第三方教育网：www.disanfang.com

红旗老师：90年北京航空航天大学毕业，上海第三方教育研究中心主任，“红旗数学和红旗班”创始人，郑州基石中学副校长，郑州市社会心理学学会副秘书长，郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》学光盘，帮无数中学生找到学习的金钥匙。